
ر سیری کی  ارک  �پا رتفر�یحی  سیری کی  ارک  �پا تفر�یحی 
ا۔ ر کوگیای بچوں کا ا�یک گروپ ا�یک تفر�یحی �پاارک کی سیری

مرتبہ؟ مرتبہ؟کتنی  کتنی  11

 
ت

سکتے ھ 
ٹ ی� ب� پر  2 بچے  � گھوڑے  واہ! ا�یک 

ساتھ  کے  دوستت  اپنے  ۔میںی  ی �ہیں
بیٹھوںگی۔

2 + 2 + 2 + 2 = 

میںی 3   ّ ڈ�بّے ا�یک  کے  ن  ٹر�ین ا  کھلو�نا
ا�یک  سبب  ۔ہم  ی �ہیں  

ت
سکتے ھ 

ٹ ی� ب� � لوگ 
بیٹھیںگے۔ ساتھ 

                          = 3 + 3 + 3   ، ی �ہیں اں 3 ڈبے  �یہا

۔ ی �ہیں  
ت

ھ سکتے
ٹ ی� ب� � میںی  کل                بچے 3 ڈبوں 

بیٹھیںگے۔	 ساتھ  ا�یک  پر  جھولے  ہم             لوگ           گھوڑےوالے 

ی �ہیں  ّ چبچّے � اںکل  �یہا
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ی�ٹ  پل� کی6 � ی�وں  ب� � جل�ی نے  � ۔انھوں  ی �ہیں میںی 3  جلیبیاں  ی�ٹ  پل� ر� سوچا، �ہر کا  کھانے  جلیبی  نے  بچوں  بعد  کے  جھولاجھولنے 
۔ ی

ئیں
منگوا�

  =  +  +  +  

۔ ی �ہیں  
ت

سکتے ھ 
ٹ ی� ب� � پر  جھولے  کل                    بچے 

 =  +  +  +  +  +  

         = ا
ن

6   کا 3 گنا

ہے۔ پہیہ  ڑ�بڑا  � اتنا  ! �یہ  ی �ہیں اں  �یہا ہم 
۔  ی   �ہیں

ت
سکتے ھ 

ٹ ی� ب� ساتھ  �  ہم  4 ا�یک 
۔ ی �ہیں  ّ میںی 5 ڈ�بّے اس 

بچے  کتنے  میںی   ّ ڈ�بّے ر  ،�ہر ی �ہیں بچے  کتنے  کل  میںی  ر  مثلاً  تصو�یر کیجیے  گفتگو  میںی  باارے  � تعدادکے  کی  گروپوں  میںی  ر سرگرمی  �ہر

رہ۔ ی
غیر

و� ی  �ہیں بیٹھے  بچے  کُل کتنے  پر  ، جھولوں  ی �ہیں بیٹھے 
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  = 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 

ا           =                          
ن

9             کا      2   گنا
بس میںلوگوں کی کل تعد�ا�د۔ =   

یے۔ �
ن

گ� ی 
نھیں

،ا� ی ہوئی  �ہیں ٹ رکھی �یٹ کر کچھ  کی  کی بوتلوں  �پاانی  بس میں 

  =  +  +  +  

ا       =      
ن

4  کا 5 گنا
تعداد =     کل  کی  بوتلوں  میںی  بس 

ہوئے ہوئےبس میںی سفرکرتے  بس میںی سفرکرتے 
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3 +                 +                 +            +                 =               پینسلیں 
ا   =      

ن
5         کا3           گنا

تعداد =             کل  کی  پینسلوں 

ب 3 +  +      =     سیبی
ا       =                

ن
3 گنا 3 کا

تعداد  =                 کل  کی  وں  ب سیبوی

معلوم کیجیے۔ تعداد  کل  ز�کی   ی �چیز ر  �ہر دے۔  ر�ید
خر

� ی�ٹ  یک� پ� � کچھ  ب  کے  اورسیبی سل 
ن

ی� پ� � ر، ر�بر سے  دکان  نے  و 
ن

ی �چینو

ر 2 +  +  +  =        ر�بر
ا  =          

ن
4                کا  2          گنا

تعداد=           کل  رکی  ر�بر

پ�اس کتنی س�ائیکلیںہیں۔ تمام س�ائیکلوں کے   کے �
ت

یک تصویر بنائیے ۔ معلوم کیجیے کہ تمہا�رے گھر میں تمہا�رے �د�وس� �پہ�یے کی �ا� س�ائیکل کے 

۔ �یں کر م  د  معلو ا تعد پہیوں کی کل 

ٹ ی ٹپرو�جیکٹ ی پرو�جیکٹ

.A

.B

.C
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